ПРЕДЛОЖЕНИЕ О ЗАКЛЮЧЕНИИ ДОГОВОРА НА ОКАЗАНИЕ УСЛУГ
ПО ОБРАЩЕНИЮ С ТВЕРДЫМИ КОММУНАЛЬНЫМИ ОТХОДАМИ

Региональный оператор Общество с ограниченной ответственностью «Экологический Регион Алания»,  обеспечивает на территории Муниципального образования город Владикавказ, Алагирского, Ардонского, Дигорского, Ирафского, КировскогоПравобережного, Пригородного районов Республики Северная Осетия – Алания (Зона 1)транспортирование, обработку, захоронение твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) на основании Соглашения об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории от 17декабря 2020 года (далее – Соглашение).
В соответствии с частью 4 статьи 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» собственники твердых коммунальных отходов и (или) иные потребители обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются ТКО и находятся места их накопления.
Условия оказания услуг по обращению с ТКО предусмотрены Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156 (далее – Правила), и иными нормативными правовыми актами для отдельных категорий потребителей.
Во исполнение положений Правил настоящим размещаем предложение о заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.
 Настоящие  формы договоров, содержащие существенные условия, являются официальным публичным предложением Общества с ограниченной ответственностью «Экологический Регион Алания» заключить  с любым Потребителем договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами  на  условиях, предусмотренных в них. 
В случае ненаправления потребителем региональному оператору заявкина заключение договора в течение 15 рабочих дней с даты размещения настоящего предложения, согласно пункту 8(17) Правил и пункту 3 статьи 438 Гражданского кодекса РФ договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами считается заключенным на условиях типового договора и вступившим в силу на 16-й рабочий день после размещения региональным оператором настоящего предложения. 
Согласно пункту 8 (18) Правил услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами подлежит оплате потребителем в соответствии с условиями типового договора по цене, равной утвержденному в установленном порядке единому тарифу на услугу регионального оператора.
      Также доводим до сведения всех потребителей (физических лиц, проживающих в частных домовладениях, а также владеющих садовыми участками; юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории МО города Владикавказ, а также Правобережного, Пригородного, Алагирского, Ардонского, Дигорского, Ирафского, Кировского районов Республики Северная Осетия-Алания
что  не заключение договора влечет за собой ответственность согласно статье 8.2 КоАП РФ: 
         Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 000 до 2 000 рублей; на должностных лиц – от 10 000 до 30 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 30 000 до 50 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц – от 100 000 до 250 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
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